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Jubileumi ünnepséggel, emlékfaültetéssel, szakmai konfe-
renciával vette kezdetét a Soproni Egyetem 100 éves Bo-
tanikus Kertjének születésnapi rendezvénysorozata, szep-
tember 21-én. 

Az Egyetem Botanikus Kertje 100 éve szolgálja a soproni fel-
sõoktatást, kötelességünk fejleszteni és megõrizni értékeit.
Vízhálózatának, útjainak, növényzetének karbantartása és
modernizálása folyamatos feladat – mondta el köszöntõ be-
szédében prof. dr. Fábián Attila.

Követendõ elõdeink jövõbe vetett hite – hangsúlyozta
ünnepi beszédében Zambó Péter, erdõkért és földügyekért
felelõs államtitkár. 1922-ben egy vesztes háború után, tele
fájdalommal, de mégis a jövõbe vetett hittel, lassan szerve-
zõdött újjá az élet az egyetemen. Ekkor már több mint 300
beiratkozott hallgatója volt az intézménynek, abból 200 er-
dõmérnök-hallgató. Ma pedig már a magyar erdõ- és fagaz-
dálkodás meghatározó szereplõje a Soproni Egyetem. A Bo-
tanikus Kert egyszerre kutatólabor, tanterem, természeti
érték és a diákélet helyszíne. 

Az ünnepség keretében a Soproni Egyetem rektora dí-
jakat adott át a Botanikus Kert fejlesztésében és megõrzé-
sében nagy szerepet vállaló oktatóknak, munkatársaknak:
Bolgár Józsefné dr. Belá Mária okleveles erdõmérnöknek,
dr. Kocsó Mihály okleveles erdõmérnöknek, prof. dr. Sit-

kei György akadémikusnak, prof. dr. Bartha Dénes okle-
veles erdõmérnök és erdészeti növényvédelmi szakmér-
nöknek, Márkus Lászlóné kertésztechnikusnak és Cserpes
Tamás okleveles kertészmérnöknek. Posztumusz emlék-
díjat kapott Ezer Lászlóné Lóth Annamária okleveles ker-
tészmérnök és Barabits Elemér erdõmérnök, dísznövény-
nemesítõ, a Soproni Egyetem Botanikus Kertjének egyko-
ri vezetõje.

Péterfalvi Ágnes, a Botanikus Kert vezetõje üdvözlõ beszé-
dében elmondta: a hely szelleme segíti az embert megélni a
kertet, belehelyezkedni a csodába és megõrizni azt. Ezt segíti
a rendezvény alkalmából megnyitott „Botanikus Kert Szelle-
me” szabadtéri kiállítás, melynek segítségével igazi idõutazás
várja az érdeklõdõket a Ligneum Látogatóközpont feletti sétá-
nyon.

Az ünnepség szakmai konferenciával folytatódott a Sopro-
ni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Kar Brunszvik Nagyter-
mében „A Botanikus Kert szerepe és funkciói a 21. század-
ban” címmel.
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A centenáriumi ünnepi eseménysorozat részeként tartottak szakmai találkozót, a gyûjtemények 21. századi szerepérõl. A tanácskozásra az ország min-
den részébõl érkeztek szakemberek, akik saját szakterületük szemszögébõl tartottak színvonalas, minden részletre kiterjedõ prezentációkat.
A konferenciát dr. Heil Bálint, a Soproni Egyetem Erdõmérnöki Karának dékánja köszöntötte, aki a botanikus kertek városi funkciójával kapcsolatos gondo-
latait is megosztotta. Kulcsárné Roth Matthaea, Fertõ–Hanság Nemzeti Park Igazgatója köszöntõjében személyes emlékekrõl, egyetemista éveirõl szólt.
A konferencia fõvédnöke, dr. Áder János korábbi köztársasági elnök, videó-
üzenetben szólt a szakmai tanácskozás résztvevõihez. „Sopronban a tudo-
mányos küldetéshez hozzátartozott a nemes cél, amit Fehér Dániel botani-
kus, mikrobiológus, erdõmérnök, a Soproni Egyetem egykori legendás tanára,
a Botanikus Kert létrehozója így fogalmazott meg: célunk a magyar erdõkben
õshonos és azokra jellemzõ növényeket minél nagyobb számban és fajgaz-
dagságban megtelepíteni. Sopronban a Botanikus Kertnek a legnehezebb
idõkben is erõlelátó, okos gazdái voltak” – mondta el üzenetében Áder János.
A konferencia témái között szerepelt a selmeci botanikus kertek 110 éves
története, az egyetem törekvései és eredményei a karbonsemlegesség
felé vezetõ úton, az aborétumok és a dendrológiai háttérdokumentáció
fontossága, továbbá a gyûjteményes kertek szerepe a fenntartható víz-
gazdálkodásban. A program második felében sok minden más mellett elõ-
térbe került, a környezetpedagógiai nevelés illetve a kertek sokrétû szere-
pe, a humánökológia témaköre is.

100 éves a Soproni Egyetem Botanikus Kertje




